中央社

■福原愛(右)與江宏傑曾是令人

羡慕的金童玉**女。**



豪擲3億日圓買大宅



福原愛又有新聞!早在上星期與江宏 傑宣布離婚後,昨日傳媒踢爆她花費3億 日圓購買新豪宅,打算獨自一人居住,事 關她在近日收到奧運相關工作的邀請,賺 得自己離婚後第一桶金,女人當自強!

三原愛3月被日媒目擊搬家,當地不動產 業者指出,該是當初福原愛和江宏傑新 婚半年後以1億日圓購入的物業,近日傳出 其實該物業早已於5月份售出,被推測福原 愛可能面臨上億日圓的違約金,才會急着賣 物業。

電視台有工開

工作人員透露,福原愛收到奧運相關工作的 邀請:「自從出軌一事通晒天,福原愛嘅廣 告贊助合約都冇晒,電視台、解説工作都係 ,但東奧臨近,最後福原愛都係收到工作

邀請,佢一直希 望向乒壇、體壇報

恩,咻家佢嘅目標慢慢實現。」 東奧的工作似乎令福原愛東山再起。據日媒

報道,福原愛以3億日圓購入約3,200平方呎 的高級公寓式豪宅,決定展開新生活,但據 悉並未與媽媽福原千代同住。

綜合日媒分析,兩人離婚官司迅速結 不過,昨日又有最新消息,一位電視台 束,其實一切都是福原愛設局,是演藝圈常 見的手法。以前日本演藝圈也曾有一例,如 其中一方不願意離婚的話,正式離婚的時間 會因雙方未能調解而延長。江宏傑之前還對 福原愛「一條心」,後來改變心意要離婚

就是因出軌風波引起。

福原愛的朋友又爆料指:「福 原愛離婚意志好堅定, 但發誓絕 對唔會返中國台灣,亦都唔會同江 宏傑講一句嘢。」日媒分析,福原 愛被狗仔隊拍到照片讓人無法理解, 福原愛明明得知有傳媒跟蹤,仍然要選 擇進入酒店,好像一切都是有預謀 的, 先爆出出軌風波, 再藉此使 江宏傑心感絕望後同意翻

究竟東 京奥組委想 怎樣?日本 奧委會明文 規定寫「運 動員之間原

則上不可以有性行為」,就連奧運村內提 供的床都以硬紙板製成,以無法承擔兩個 人重量的設計反對性行為。另邊廂,東京 奧組委卻發放15萬個避孕套,他們後來表 示希望比賽結束後運動員將避孕套當紀念 品帶回家,相信該辦孕套極具收藏價值。



為「United by Emotion」,即「情同與 共」,閉幕式則是「Worlds we share」 「我們共享的世界」。東京奧組委還公布 東京奧運會和殘奧會的共同口號為「Moving Forward」「前進」,表達了奧運克服 困難、帶領全人類走出疫情的決心。

店爆疫 巴西柔道隊31人隔離

疫壟園運 | 根據日本傳媒最新消 與「一姐」干達近日亦先後因感染新 息,位於東京西南部濱松市的酒店發 冠肺炎被迫退賽,令今年東奧網賽星 生集體感染事件,多達8名工 光更為暗淡。

作人員及1名員工家人感 染新冠肺炎。由於巴西 柔道隊早在上周末已 入住其中, 現時多 達31位巴西柔道隊 成員已被隔離,幸 好眾人未受感染。

對於爆疫事件, 日本奥委會官方強調 所有在「隔離泡泡」 工作招呼運動員的員 工,均需通過測試後 才工作,所以應該 不會將病毒傳染至 奧運團。另一方 面,英國網球「一

哥」丹尼爾伊雲斯



■円西柔道隊選手 已被隔離。 路透社

另邊廂,正在拉斯 維加斯備戰奧運籃球 的美國男籃,昨日 有巫師射手比爾觸 發防疫機制,需要 即時被隔離,暫未 知要休戰多久及是 否需要換人。事實 上,美國男籃12人大 軍中,現時尚有3人 在出戰 NBA 總決 賽,可以參與練習及 熱身賽球員買少見

郭子龍



祖高域的抉擇

塞爾維亞網球手祖高域 贏得溫網男單冠軍, 連同早 前得到的澳網及法網,一年內 横掃三大滿貫。這位現今天下第

一球手,若能夠拿下東京奧運及美網, 便會成為網球史上首位實現「金滿貫」 的男運動員。然而,祖高域説,參加奧 運的機會,是五十五十。

「不容許觀眾入場真令人失望,我還 聽說選手村內有很多限制,甚至看不到運 動員的現場表演。」一直以來,祖高域都 強調會出戰東奧,但面對新冠疫情,在準 備方面多了很多的變數,正如祖高域所 言,甚至他的後勤團隊,都不可能全部到 東京,打亂了衝金部署。

如今拿度及費達拿都先後放棄出戰奧 運,對祖高域的勝算,無疑大大提升。對 於冠軍,這位20項大滿貫得主,還是有 他的想法。「我認為自己是最好,也相信 自己是最好,否則不會自信的談創歷史。 不過,每一個年代的網球,都有不同情 況,不能比較。|

能夠做到金滿貫,在網球史上,只 有德國女將嘉芙做得到,她當年橫掃四 大滿貫, 更贏得漢城奧運金牌。此刻的 祖高域,渴望創紀錄的首要工作,仍然 在於如何計劃東京之行,特別是當中的 防疫考慮。